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Ціни на їжу злетять по
всьому світу через блокаду
Ормузької протоки, - FT
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Доставлення зерна на деяких маршрутах подорожчала на
50-60%, стверджують трейдери

3 хв
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Фото: покупці у продуктовому магазині (Getty Images)

Світові загрожує масштабний продовольчий шок через перебої
в судноплавстві Ормузькою протокою. Блокада енергетичних
потоків уже спровокувала дефіцит добрив та логістичний
колапс.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на аналітику від
Financial Times.

Читайте також: Німецька авіакомпанія скоротила 20 000
польотів через стрибок цін на пальне

Через Ормузьку протоку проходить п'ята частина експорту
нафти та газу, але є й інший критичний фактор - цей шлях
забезпечує третину морської торгівлі добривами. Без них
сільське господарство приречене на падіння врожайності.

Керівник відділу зрідженого природного газу компанії Vitol
Пабло Галанте Ескобар на саміті в Лозанні заявив:

"Ми живемо в борг. Це не є сталим рішенням, інакше
енергетична криза перетвориться на продовольчу кризу".

За словами експерта, з моменту ударів США та Ізраїлю по Ірану
попит на газ з боку промисловості впав на 40%. Найсильніше
постраждали саме заводи з виробництва аміаку. Якщо добрив
не буде, ціни на продукти в наступних сезонах стануть
неконтрольованими.

Колапс у каналах та дорога логістика

Оскільки Іран закрив протоку, а США встановили блокаду, то це
спричинило ланцюгову реакцію. Азійські покупці кинулися
купувати нафту в США.

Тепер Панамський канал перевантажений: танкери з нафтою
викуповують усі черги; Судна стоять у довжелезних чергах до
40 днів. Доставлення зерна на деяких маршрутах подорожчала
на 50-60%.

Керівник відділу аналізу Clarksons Луїза Фолліс зазначає, що
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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НАФТА  продовольственный кризис

нафтові гіганти платять мільйони доларів, аби пройти без черги.
Фермери не можуть собі цього дозволити.

Ринок недооцінює масштаб катастрофи

Трейдери попереджають, що найгірше попереду. Ринки досі
сподіваються на короткий конфлікт, але це помилка. Навіть ще
шість місяців такої блокади зіпсують врожайний цикл 2027
року.

"Ринок не врахував триваліші перебої. Ніхто до них не готовий", -
сказав головний директор з управління ризиками Louis Dreyfus
Віджай Чакраварті.

Крім газу, виникла проблема із сіркою, а це критична сировина
для добрив. Тепер її забирають металурги для виплавки міді, а
більшість виробників харчових продуктів опинилися в "кінці
черги".

Існує ще один ризик - паніка урядів. Якщо країни почнуть
масово накопичувати резерви через страх дефіциту, то ціни
злетять миттєво. Найбільше постраждають держави, які
повністю залежать від імпорту їжі.

Що відомо із ситуацією навколо Ормузької протоки

Через її нестабільний стан Ормузької протоки ЄС вже планує
запровадити розширення платформи AggregateEU. Країни союзу
будуть купувати паливо разом, щоб мати можливість збивати
ціну.

На світових біржах ціни на нафту та природний газ різко зросли
після того, як ВМС США захопили іранський корабель. Цьому
передував обстріл європейських суден Тегераном та
відновлення ним же контролю над Ормузом.

Відновлення постачань енергоносіїв навіть у разі миру між США
та Іраном не буде швидким. Директор Міжнародного
енергетичного агентства (МЕА) попередив, що "подушка
безпеки" скоро закінчиться.
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